EVANJELICKA SPOJENA SKOLA

Namestie legionarov 3, 080 01 Presov
Evanjelické kolegidlne gymndazium & Evanjelickd zakladna skola s materskou Skolou

Prijimacie skisky z matematiky na S§tvorro¢né gymnazium

B Forma
Sucet bodov: Kod ziaka:
Hodnotili:
Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomocky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka

1. Rieste rovnicu v mnozine realnych cisel a urobte skiisku spravnosti:
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2. Na babovku sa pouzije muka, maslo a cukor v pomere 8:5:3. Kol'’ko cukru a masla je potrebné

pouzit’ na 320 g muky?

3. Na obrazku je vel'ka kocka zlozena z maximalneho poctu malych kociek. Kazda mala kocka ma
dizku hrany a = 3 cm. Uréte objem utvaru, ktory vznikne z velkej kocky, ked’ odstranime

vSetkych osem rohovych malych kociek.

Test pokracuje na d’alSej strane.
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4, Zahrada ma tvar $tvorca s obsahom 9 arov. Kolko m? pletiva sa musi kupit na oplotenie

pozemku, ak plot ma siahat’ do vySky 2 m?

5. Ziaci sa rozhodli vysadit 150 stroméekov. Vysadbu zadali vo $tvrtok, v piatok vysadili %

Stvrtkovej vysadby aVvsobotu iba 50% piatkovej vysadby. Zostalo im 60 stromcekov

nevysadenych. Kol'ko strom¢ekov zasadili v jednotlivych diioch?

6. Pracovnici jedného tseku dielne vyrobili v jeden deni namiesto planovanych 480 suciastok 516

suciastok. O kol'ko percent prekrocili plan?

7. Vypocitajte obsah rovnostranného trojuholnika, ktorého obvod je 72 cm. Vysledok zaokruhlite

a ved'te s presnostou na dve desatinné miesta.

Test pokracuje na d’alSej strane.
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8. Studiia ma tvar valca s priemerom 1,2 m. Od povrchu po hladinu vody je 2 m, hibka vody je 3 m.

Kolko m® zeminy museli vykovat? (Pouzite 7 = 314)

9. Zostrojte trojuholnik ABC, ak je dané: b=5cm, a=55° vp =5cm.

Ku konstrukcii urobte nacrt, postup konstrukcie a urcte pocet rieSeni v jednej polrovine.

Test pokracuje na d’alSej strane.
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V nasledujucich ulohach vyberte vZidy jednu spravnu odpoved’.
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Ak 2t at + 4 st navzajom opacné Cisla, potom t =
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Otec prelial 18 litrov kofoly zo suda do dvoch typov flias. Styri flase mali objem % litra, ostatné

g litra. Kol’ko flia§ s objemom g litra naplInili?

A) 40 B) 48 C) 56 D) 64

Urcte velkost’ uhla (.

A) 56°40°

B) 126°40°

C) 700 126°40°

D) 123°20° W

Pre 8 oviec vystaci zdsoba ovsa na 15 dni. Na kolko dni vysta¢i rovnaké mnozstvo ovsa pre 20

oviec?
A) 6 B) 20 C) 12 D)5

Urcte pocet vSetkych prirodzenych delitel’ov ¢isla 24.
A) 6 B) 7 C)8 D)9

Stcet sucinu Cisel 2 a 4 a rozdielu ¢isel 132 a 30 je Cislo:

A) 806 B) 816 C) 110 D) 108

KONIEC TESTU!



